



## **Бывший заместитель начальника полиции ОМВД России по району Очаково-Матвеевское города Москвы подозревается в получении взятки**

Главным следственным управлением Следственного комитета России по городу Москве продолжается расследование уголовного дела возбужденного в отношении врио начальника отдела полиции по району Очаково-Матвеевское Алексея Правкина и соединенного с ним в одно производство уголовного дела в отношении подчиненных ему сотрудников ППСМ Владимира Черезова и Юрия Лунькова, по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.293 УК РФ (халатность). Напомним, что 27 июля 2013 года Правкин, получив информацию о совершении правонарушения на подконтрольной ему территории рынка «Матвеевский», не принял никаких мер по организации работы подчиненных сотрудников, чтобы предотвратить совершение особо тяжкого преступления и наступившие последствия. В свою очередь инспектор Владимир Черезов и полицейский водитель Юрий Луньков, находившиеся на месте задержания подозреваемого, не приняли мер к пресечению противоправных действий Магомеда и Халимат Расуловых, что позволило Магомеду Расулову причинить тяжелую травму головы оперуполномоченному и скрыться с места происшествия. В рамках расследования указанного уголовного дела следователями проведены многочисленные допросы свидетелей, проведено более 10 обысков в администрации рынка «Матвеевский», в офисах предприятий, располагающихся на его территории, а также по местам жительства сотрудников как указанных организаций, так и по местам службы и жительства сотрудников отдела полиции по району Очаково-Матвеевское. Вчера по подозрению в совершении указанного преступления в порядке установленном законом задержаны инспектор ППСМ указанного ОВД Владимир Черезов и полицейский водитель Юрий Луньков. В настоящее время с ними проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, и решается вопрос об избрании меры пресечения. Необходимо отметить, что Главным следственным управлением по городу Москве продолжается работа по выявлению коррупционных связей при организации торговли на рынках, в том числе и на нашумевшем рынке «Матвеевский». Результатом такой работы явилось новое уголовное дело, которое возбуждено по результатам рассмотрения материалов служебной проверки поступивших из УСБ УВД по ЗАО ГУ МВД России по городу Москве в отношении бывшего заместителя начальника полиции (по охране общественного порядка) ОМВД России по району Очаково-Матвеевское Станислава Соловьева. Он подозревается в получении взятки. По версии следствия, в 2012 году Соловьев, зная о том, что один из предпринимателей незаконно осуществляет свою деятельность на территории района Очаково-Матвеевское, склонил его к систематической даче взяток, обещая в ответ не предпринимать никаких мер и фактически закрыть глаза на нарушения. В качестве взятки предприниматель выполнил ремонт кабинета Соловьева, оплачивал в различных автомобильных сервисах ремонт транспортных средств,



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

которые были оформлены на знакомых заместителя начальника полиции, а также передавал деньги. Общая сумма услуг имущественного характера и денежных средств, полученных Соловьевым в качестве взяток, не менее 180 тыс. рублей. В настоящее время Соловьев задержан в установленном законом порядке, с ним проводятся следственные действия, решается вопрос об избрании меры пресечения. Наряду с этим Главное следственное управление СК России по Москве продолжает работу по выявлению других коррупционных преступлений, в ходе которой следователи проверяют законность решений об отказе в возбуждении уголовных дел, принятых по фактам неправомερных действий или бездействия сотрудников правоохранительных и контролирующих органов, а также чиновников местных органов власти. По всем таким фактам будут приняты процессуальные решения.

06 Августа 2013

*Адрес страницы:*

[https://moscow.sledcom.ru/news/item/745043/anti\\_corruption/Normativnie\\_pravovie\\_akti\\_i\\_inie\\_akti\\_v](https://moscow.sledcom.ru/news/item/745043/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v)